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Ha npsimoit pacmosiozkensr 11 Touek. CyMMa paccTosiHI OT IIEPBOil cieBa
U3 HUX JI0 BCEX OCTAJBHBIX pasHa 2017, a cymMma paccTosiHuili OT BTOPOit
cjieBa JI0 BCEX OCTaJbHBIX (BKJIIOYasi caMyio JeByio) pasHa 1999. Uemy
PaBHO PaCcCTOSIHUE MEK/Iy IEPBOI U BTOPOH TOYKaMu cjaeBa’

B okeane pacrosoxeno tpu octpoBa A, B u C, npuuém paccrostaust ot A
10 Buor B go C — o 50 kM, a or A go C' — 70 xm. OguospeMenno uz A
B C ormpasmiack sxta, a u3 C' B B — karep, 0b6a co ckopocTbio 10 KM /1.
Yepes aBa daca sgxXTa cejla Ha MeJIb U CTajla I0JaBaTh CUIHAJ OEJCTBUSI.
Karep TyT e mM3MEHWJ KypC, YBEJMYUI CKOPOCTH BJIBOE M ITOCJIEIOBAJ
K axre. C ocrpoBa B K sIXTe OTIPaBUIaCh CIACATEIbHAs JIOIKA CO CKOPO-
crbio 20 kM /4. JlokazkuTe, 94TO JIOJKA U KaTep HPUOYIYT K SXTe OJHOBDe-
MEHHO.

B tpeyrompauke ABC ¢ Tynbim yroiom C nposesu 6uccektpucy BL. Oka-
3aJ10Ch, uT0 / BLC = 45°. BoicoTsl u3 Bepmna A u B mepecekaroTcst B TO4-
ke H. Jlokaxkure, uro AB = AH.

Ha cropone C'D mnapasienorpamma ABC'D Boibpana touka F Tak, 9T0
AB = BE. Ha nyue AE Boibpana touka F' tak, uro BE || CF. Jokaxure,

9T0 Tpeyroabuuk ADF — paBHOOEIPEHHBIIL.

Ilan BeIMYKJIbIA deThipéxyroabauk ABCD. UsBecrHo, uro /A = 45°,
/JADC = Z/ACD =175°, AB = CD = 1. Haiijure BC.



